

我市召开2021年食品安全委员会第一次全体会议

本报讯(记者 翟本荣)5月18日,我市召开2021年食品安全委员会第一次全体会议。会议传达学习国务院食品安全委员会第三次全体会议和全国食品安全先进集体和先进个人表彰电视电话会议精神,总结2020年工作,部署2021年重点任务。市政府副市长、市食安委副主任寇全安出席并讲话。

寇全安指出,2020年,在市委、市政府的坚强领导下,全市各级各部门尤其是食安委各成员单位着力克服新冠疫情带来的不利影响和诸多困难,坚持以监管制度创新推动食品安全监管能力提升,严防严控食品安全风险,全年未发生非级别以上食品安全事件。

市委组织部“三个聚焦”推进“我为群众办实事”

本报讯(通讯员 宁国良 郭歌)市委组织部紧扣“建强组织筑堡垒、服务中心作贡献、为民办事解难题”主题,着力解决基层党组织联系服务群众的短板弱项,尽心为群众谋实事、办好事、解难事。

聚焦提升基层治理水平办实事。建立“四访四问”常态化载体,加快推进物业服务党建联建,在住宅小区推进党的组织和工作覆盖,打通联系服务群众“最后一百米”。

把好事办成群众“心里想”

通讯员 韩建乐

位于池河上中游的龙王镇,地处宁陕县最南端,是宁陕县海拔最低的乡镇。刚过五月中旬,夏日的炎热便包围了漫山遍野的草木,全镇276名党员干部奔赴劳动一线,来到田间地头,走进村组院落,在党史学习教育的洗礼中,用青春和汗水践行“我为群众办实事”的初心。

让党旗飘扬在产业一线

瘦驴沟中蜂养殖综合示范园区作为拉动棋盘村集体经济发展的“火车头”,该村党支部4月下旬在园区开辟了党员党性教育实践基地,组织党员和村干部,积极分子到基地开展植树、除草等义务劳动,与技术骨干、产业大户交流养蜂技术,学习现代农业经营理念,把组织生活带到了产业园区。

该村党支部书记、村委会主任蔡世东介绍,棋盘村还要在园区建立党组织,使党组织成为推动产业发展的核心力量,带动更多群众发展产业增收。目前,在瘦驴沟中蜂养殖综合示范园区成立党小组的事正在紧锣密鼓地进行。

把好事办到群众心坎上

近日,龙王镇红红村驻村工作队入户走访中,无意间得知校场坝组的农户周建贵夫妇正在为“捡瓦”发愁。两位老人年事已高,儿女又不常在身边,这些出力活就要劳烦乡亲帮忙。

当天下午,工作队去了5个人,4个男同志上房换瓦,1个女同志房下递瓦,太阳下山之前准时完工。捡完瓦,他们还和两位老人一道把房前屋后以及排水沟

的杂物清理了一遍。永红村党支部书记马云莲说:“我们的‘办实事’就是要帮助行动不便的留守老人搞好人居住环境,让他们的儿女上班安心,让我们的乡亲住得舒心,把好事办到群众的心坎上。”

帮助群众代办民事事项,也是龙王镇践行“我为群众办实事”的生动体现。棋盘村党支部书记陈勇得知村里70岁的程贤秀老人因摔伤行动不便的情况下,主动为老人买药、代办养老认证事宜等。程贤秀深有感触地说:“我们院子里不管哪家有啥急事,只要给陈勇打个电话,人家就撂下手里的事赶过来帮忙,他们在我们这一块那可是个好口碑。”

让“为民办实”日常化

河坪安置社区位于龙王镇河坪村,是该镇最大的移民搬迁安置点,容纳了周边3个村的142户搬迁群众。为了把社区管好,把服务做好,河坪村党支部开展“搬迁社区志愿红”常态化主题实践活动,组建志愿服务队定期为群众开展便民服务。从

生活给予适当救助,并制定了《白河县汉江“三无”船舶专项整治办法》。

“在清理取缔涉渔‘三无’船舶的同时,还要加快推进非法网具、鱼竿、电鱼工具的依法取缔工作。在推进工作的过程中,怎样取得老百姓的理解和支持,宣传显得尤为重要。”白河县农业综合执法大队队长余秀林说。

“我们在汉江沿岸制作了11幅大型永久性宣传标语,在全县各乡镇及汉江沿线悬挂了30余处标语,将《关于加强白河县汉江流域重点水域禁捕管理工作的通告》内容录制成音频,出动宣传车不间断播放宣传。”余秀林表示。

正是在宣传上铆足劲,县农业综合执法大队与汉江白河段涉及的3个乡镇10个村(社区)逐户签订《禁捕承诺书》,并对已持有的“地笼网”“绝户网”、电鱼设备等在限定期限内上缴至所在地村(社区),实行统一登记、销毁。

白河县农业综合执法大队联合县公安局治安大队、县交通综合执法大队等单位共同开展汉江流域“十年禁捕”打击非法捕捞专项整治行

动,不间断开展执法巡查检查。截至目前,共出动执法车辆160余车次、执法快艇25艘次,租用民用船舶15次,出动执法人员450余人次,收缴非法电鱼工具3套、网具190余副、鱼竿78根,有效保护了汉江流域白河境内渔业资源。

违法捕捞行为的产生,源头在销售端有需求。白河县农业综合执法大队与县市场监管等部门联合对渔具店销售禁用渔具,农贸市场兜售汉江鱼、野生鱼,餐饮业打汉江鱼、野生鱼招揽生意等行为,开展专项联合检查,集中打击整治,严厉打击捕捞、运输、销售等各个环节的违法犯罪行为,构建了从水域到餐桌的全链条监管防范网络,形成了水上严防死守、岸上严防以待、市场上严查重处的强大合力。

“野生鱼没了,人工养殖的鱼类早已端上餐桌。人工养殖鱼价廉物美,要让老百姓一直有鱼吃,有好鱼吃。十年禁捕退捕,就是为了让老百姓拥有更美好的母亲河。”白河县农业综合执法大队党支部书记陈登雨说。



长江委水土保持局到汉滨调研水土保持工作

本报讯(通讯员 李永明 李晓红)5月13日,长江委水土保持局调研组到汉滨区调研丹江口库区及上游水土保持“十三五”规划实施情况。

调研组一行先后深入汉滨区龙须沟国家水土保持示范园、建民办西山水土保持综合治理工程及汉滨区牛蹄省级水土保持示范园实地调研,并主持召开座谈会,对汉滨区水土保持工作给予充分肯定。

汉阴启动建党100周年红色主题电影展演活动

本报讯(通讯员 李伟 郭汉)近日,汉阴县庆祝建党100周年红色主题电影展演活动正式启动,活动旨在引导干部群众重温红色经典影片,回顾党的百年光辉历程,扎实推进党史学习教育走深走实。

展演活动第一场走进了汉阴县职教中心,为1000余名师生放映了中共党史电影《金刚川》,观影中广大师生们一次次被影片中跌宕起伏故事情节和鲜明生动的人物形象所震撼,受到了一次深刻的党性教育和精神洗礼。



城小河口户开展“三电”电信日宣传和全民反诈宣传活动。活动现场接待群众咨询300余人次,发放各类宣传资料1000余份。叶明星 摄

“卧佛山杯”“感恩·涌泉”征文活动启事

滚滚红尘,红尘滚滚。在熙熙攘攘的人群中,很多与你有过交集的,很多与你擦肩而过的,都是生命中的匆匆过客。只有那些在你的生命中留下印记的人,才是你最值得铭记和怀念的。

孟子说:孝子之至,莫大于尊亲。百姓说:滴水之恩,当涌泉相报。古语说:偶呼明月问千古,恰对青山思故人。

内容:二、情感真挚,生动感人,倡导非虚构文本。三、小说要求一万字以上,散文、随笔一千字以上,传记五千字以上,墓志铭三百字以上,诗歌二十行以上。

和安康学院《瀛湖》文学杂志发表。评委会组成:评委会主任:李春平(安康学院教授、小说家) 委员:戴承元(安康学院教授)、璩勇(安康日报副总编)、朱云(安康学院文学院院长、副教授、文学博士)、张晔(卧佛山公墓公司负责人)

公告

根据中央关于开展全国政法队伍教育整顿的部署和省委安排,陕西省政法队伍教育整顿第九督导组对我市政法队伍教育整顿工作开展驻点指导。督导组进驻期间设立值班电话:0915-3328899;0915-3525891;邮政信箱:陕西省安康市第001号邮政信箱。

安康市政法队伍教育整顿领导小组办公室 2021年3月9日